

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

103009, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-66

Вырезка из газеты

22 ИЮЛ 1984

КАЗАХСТАНСКАЯ
ПРАВДА

г. Алма-Ата

УСПЕХ В СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ

Завершились гастроли Уральского областного драмтеатра имени А. Н. Островского в Северной Осетии.

Артисты дали более 90 представлений, которые просмотрело 60 тысяч зрителей. Среди них были не только жители города Орджоникидзе, но и горняки Садонского и Мизурского рудников, хлеборобы Алагирского и Ардонского, животноводы Моздокского и Ирафского районов.

Большой популярностью у зрителей пользовались спектакли «Интервью в Буэнос-Айресе» Г. Боровика, «Вагончик» Н. Павловой, «Филумена

Мартурано» Э. де Филиппо, «Невеста из Имеретии» Д. Клдиашвили. Тепло восприняли театралы и «визитную карточку» гостей из Приуралья спектакль «Без вины виноватые» по пьесе драматурга, имя которого вот уже четверть века носит Уральский драматический театр.

Президиум Верховного Совета Северо-Осетинской АССР наградила творческий коллектив Почетной грамотой.

Впереди у уральцев гастроли в Чечено-Ингушской АССР.

И. МИЛОВАНОВ,
режиссер театра.